

A red and gold Venetian mask is prominently displayed in the foreground on the left. The background shows the ornate interior of a theater with balconies and a wooden floor. The text is overlaid on the right side of the image.

**27 МАРТА**

**МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ДЕНЬ**

*Театра*



К дню театра воспитанники старшей группы "Здоровячки» показали сказку «Колобок на новый лад» для малышей второй младшей группы "Непоседы". "Колобок " - любимая сказка многих дошколят. Одним из самых эффективных средств развития и воспитания является театр и театрализованные игры. Именно там развиваются коммуникативные качества личности (воображение, фантазия), участвуя в театрализованной деятельности, воспитанники знакомятся с окружающим миром, активизируется словарь ребёнка, совершенствуется звуковая культура речи, улучшается диалогическая речь. Малыши очень внимательно и с большим интересом смотрели. А завершилось представление общим танцем.

Жил-был старик со своею  
старухой, Дед землю  
копал, вместе с бабкой  
огород сажал.





Ох, устал я! Испеки-ка,  
бабка, на обед, Колобок  
румяный, вкусный!  
Раньше ты пекла искусно!

Непоседе – Колобку стыть бы  
на окошке  
Но решил он: «Убегу,  
разомнусь немножко».  
Покатился Колобок мимо  
ёлок и берёз.  
Вдруг наш шалунишка  
повстречал Зайчишку.





А Колобок покатился по дороге,  
Волку Серому под ноги.  
Облизнулся Серый Волк,  
В Колобках он знает толк!

А Колобок наш катится,  
Ни от кого не прячется...  
– Вдруг навстречу Мишка –  
Косолапый,  
-Зарычал он, поднял лапы.





– И Колобок покати́лся кувы́рком  
через ро́щу прями́ком,  
А навстречу́ вдруг Лиса уви́дала  
Коло́бка.

Не хочу я Колобок, зачем мне его  
кушать!  
Лучше песенки его будем вместе  
слушать.  
Колобок теперь мой друг, пусть  
узнают все вокруг.  
Приглашаю всех ребят вместе с  
нами танцевать!



**Спасибо за внимание!**

